Objekt: Landschaftsstudie

Museum: GLEIMHAUS Museum der deutschen Aufklärung
Domplatz 31
38820 Halberstadt
0 39 41 / 68 71-0
gleimhaus@halberstadt.de

Sammlung: Nachlass Dorothea Milde

(1887-1964)

Inventarnummer: NLMx Hz 116

Beschreibung

Immer wieder zeichnet Dorothea Milde die Landschaft, durch die sie auf ihren Wanderschaften kommt. In dieser Studie wählt sie einen am Wanderweg stehenden Baum als Hauptmotiv aus. Im Hintergrund eine leicht hügelige Landschaftslinie und weitere Bäume. Häufig haftet diesen Landschaftsstudien eine düstere, schwere Stimmung an.

Handschriftlich bezeichnet: "Studie. - Dorothea Milde." Das Monogramm Dorothea Mildes links unten.

Grunddaten

Material/Technik: Bleistift

Maße: 14,1 x 11,9 cm

Ereignisse

Gezeichnet wann 1918

wer Dorothea Milde (1887-1964)

WO

Schlagworte

- Baum
- Federzeichnung
- Feldweg
- Grafik
- Landschaftsmalerei